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3.
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Kosd ossze a kovetkez6 varosokat a megfelel6
klimadiagrammal!

HARKIV vagy HARKOV (é.sz. 50°, k.h. 36°)

IRKUTSZK (é.sz. 52°, k.h. 104°)

LONDON (é.sz. 52°, 0°)

PETROPAVLOVSZK KAMCSATSZKIJ (é.sz. 53°, k.h. 159°)
VANCOUVER (é.sz. 49°, ny.h. 123°)

VARSO (é.sz. 52°, k.h. 21°)

6 x1 pont
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feladat

g: A C 1. Melyik betti jel6li azt a varost, ahonnan a
L. B. leggyakrabban indulnak az Etnara expediciok?

& - /Karikdzd be a helyes vdlaszt!/

2. Melyik a Lipari-szigeteket jel6l6 szam?

1 2 3
N

/Karikdzd be a helyes valaszt!/

o= ~

. e I . , 3. Melyik betti jeldli Szicilia fovarosat?
Valaszolj a kovetkezo harom kérdésre a mellékelt, y J

Sziciliat abrazolo téerkep segitségével, ahol piros
korokkel és szamokkal szigetcsoportok, fekete A B C
betlikkel pedig varosok vannak bejeldlve! /Karikazd be a helyes valaszt!/

3 X 1 pont



L Valaszolj a kérdésekre a mellékelt térékép és diagram
Iiuae m
5y o || segitségével! >.
i R feladat
Temp 191 /// fEEcEsEdia || 1. Atérképen melyik a két f6 sziget?
10 /,’ ‘ | ‘ \:
54 | 1 | I | , Ve 7
1. IR-SZIGET (IRORSZAG) 2. NAGY-BRITANNIA 2 x 1 pont
I FMAMIJASOND
Month
pr— 2. A térképen megjelolt varosok koziil melyik ketté févaros?
- Altitude 6 m
ol //\\ 1. LONDON 2. EDINBURGH 2 x 1 pont
Tonp A PN
"Crwi< | 3.0rd a megjeldlt hénapok atlaghémérsékletének értékét a
I || meghatarozott varosok szerint!
JFMAMJJASOND
Month Vyrnwy-t6/Lake Vyrnwy: aprilis 10.  augusztus 17. december 6.
Llanbedr Lake Vyrnwy
Altitude O9m Altitude 360 m
25‘ T I I 25"2 I N I O N I I D D O A Ve .
oo FEEEEEEE R B ol London: marcius 11. szeptember 20. november 11.
I i // \\\ 5 Y iiiise | 6 x 1 elismerni +/- 1 fokot
Temp, o HEA HNEHH Temp, o HH NG
in°C T RESATHEET TS || e A TN . i .. )
5 il i Y e T 4. Mi az oka annak, hogy az atlaghdmérsékletek Edinburgh-ban
o FEEEE L e LSS EESES CRREU RERSH §REREY REAS AR annyira alacsonyabbak a Londonban mértekhez képest?
JFMAMJJASOND JFMAMJJASOND
Month Month

| Edinburgh északibb fekvés(/helyzetd. 1 pont




feladat Valaszolj a kérdésekre a kép alapjan!

1. Milyen kézetek keletkezése van
bemutatva az A pontban?

uledékes vagy szediment kézetek

2. Milyen kbézetek keletkezése van
bemutatva a B pontban?

atalakult vagy metamorf kézetek

3. Milyen kézetek keletkezése van
bemutatva a C pontban?

magmas kbzetek

3 X 1 pont




ird le a képen 1-t6l 5-ig jeldlt domborzati
formak nevét!

1. abrazios torony

2. abrazios barlang

3. abrazios kapu

4. abrazios terasz

5. abrazios tonk

5 X 1 pont



